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Bokning av tvättstuga

Hej samtliga medlemmar, 
Inom en snar framtid kommer vi att gå över till att tvättstugan bokas digitalt via bokningstavla i tvättstugan eller via vår nya bokningsportal. Länken för bokningsportalen kommer att läggas ut på vår hemsida inom kort.
Hur bokar jag tvättstugan via bokningstavlan?
Med hjälp av bricka (märkt 1 eller 2) låser man upp bokningstavlan och kan därefter göra tidsbokning. När man sedan ska in i tvättstugan under bokad tid så håller man brickan mot läsaren till tvättstugan, dörren låses sedan upp och passet kan därefter påbörjas.
Viktig information att känna till:
· Om den bokade tiden inte påbörjas inom 1 timme från start, så avbokas den automatiskt. Detta innebär att någon annan kan därefter boka resterande tid av det passet. 
· Ni kommer att erhålla inloggningsuppgifter till bokningsportalen i samband med uthämtning av era nya passerbrickor, vilka ni också kan använda för att boka tid via Internet.
· När ni loggar in första gången rekommenderas att ni byter lösenord samt skriver in er e-postadress för att själva kunna återställa lösenord i framtiden
· Det går endast att komma åt bokad tvättstuga med sin bricka under ens bokade tid.
· Man kan endast boka tvättpass åt sig själv, eftersom det bara är den egna brickan som kommer att fungera för ens pass. 
· Det går endast att boka 1 pass i taget, och nästa pass kan bokas efter att pågående bokning är slutförd. 
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