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Information om passersystemet och porttelefonen
OBS. UTDELNING AV BRICKOR KOMMER ATT SKE MÅNDAG 6 MAJ 2024 FRÅN KLOCKAN 17:00 TILL 20:00 PÅ STYRELSENS KONTOR
Hej samtliga medlemmar, inom en snar framtid kommer vi att gå över till att porten låses upp via vårt nya passersystem samt porttelefon. Detta innebär att ni inte längre kommer att använda nyckel för att låsa upp portdörren. Ni kan börja använda brickorna redan nu för att öppna portarna, men vi rekommenderar att ni behåller nycklar för port & tvättstuga samt övriga utrymmen tills vidare.
Hur fungerar passersystemet?
För att komma in i porten behöver ni ha er passerbricka, som man då håller mot läsaren utanför porten vilket i sin tur leder till att dörren låses upp. Ni kommer totalt att få 3 brickor per lägenhet. Brickor 1 och 2 kommer att ha tillgång till samtliga portar i det egna lägenhetshuset, samtliga gaveldörrar (A & C-huset) och portar där tvättstugor finns att tillgå (B & D-huset). Bricka 3 kommer endast att ha tillgång till den egna porten och inget annat. Dörrarna kommer att vara låsta dygnet runt, vilket innebär att ni alltid ska ha er passerbricka med er.
Exempel: Bor du på Ringvägen 56 och har bricka 1 eller 2, kommer du endast komma in i portar 52, 54, 56, 58 samt gaveldörrarna och tvättstugeportarna (58 & 70).
Hur fungerar porttelefonen?
Vid besök så finns det en porttelefon på samtliga portar som besökaren ska använda sig av. Besökaren kan ringa upp er med hjälp av namnregistret mellan 07 – 21. 
· För er som har valt att inte visa något namn i porttelefonen, så får besökaren slå det nummer ni har angett för porttelefonen. 
Mellan 21 – 07 finns inga namn att tillgå i porttelefonen, vilket innebär att om ni får besök mellan dessa tider, behöver besökaren slå det nummer ni har angett för porttelefonen. 
Hur öppnar jag porten via porttelefonen?
När det ringer i er telefon, svarar ni som vanligt, identifierar att det är rätt person som ska bli insläppt och trycker sedan på siffran 5 på er telefon för att låsa upp porten. 
Observera att gaveldörrarna inte har någon porttelefon, och kan därför endast öppnas med hjälp av bricka 1 eller 2. 






Ringvägen 64-70 / 08-42421626

Kan jag beställa fler brickor?
Om man önskar beställa fler brickor än de 3 som ingår från föreningen, eller behöver beställa nya för att man har tappat bort sin bricka, så görs det mot en kostnad som idag uppgår till 160 kr/bricka direkt via Brandbergens Låshörna.
OBS! Vid alla ovanstående ärenden skall man uppvisa lägenhetsavi samt legitimation.  
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